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ATA N° 09/2014

ATA DA 9 REUNIÃO DO CENTRO

INTERDISCIPLINAR DE TECNOLOGIA E

INFRAESTRUTURA, REALIZADA EM

ViNTE E NOVE DE AGOSTO DE DOIS

MILE QUATORZE ------------------

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mii e quatorze, às quatorze horas e dez minutos,

na sala 3, espaço 3, bloco 9, no Parque Tecnológico de Itaipu, na cidade de Foz do Iguaçu, estado

do Paraná - teve início a 9 reunião do Centro Interdisciplinar de Tecnologia e Infraestrutura, sob

a presidência da ProP Edna Possan, Coordenadora do Centro. Estiveram presentes os seguintes

professores: Alessandra Cristiane Sibim, Ana Carolina P. dos Santos, Alexandre Alves, Aref

Kalilo Lima Kzam, Eduardo Reimbrecht, Gláucio Roloff, Glaucia M. Daifré, Gustavo Adolfo

Ronceros Rivas, Joylan Nunes Macrl, Luis Evelio Garcia Acevedo, Larissa Andreia Wagner
Machado, Luiz Albino Teixeira Junior, Makerli Galvan Zanella, Manuel Salonn Salazar Jarufe,
Mara Rubia Silva, Noé Villegas Flores, Ricardo Oliveira de Souza, Rodrigo Monteiro Eliott,

Ulises Bobadilla Guadalupe, Walber Ferreira Braga, Waifrido Alonso Pippo, Herlander da Mata

Fernandes Lima, Heleijice Maria Sacht, Cesar Winter de Meio Kzam. A Prof. Edna,
Coordenadora do Centro, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e apresentou a pauta

proposta, a qual não foi modificada. Foi justificada as ausências dos professores, na sequência,
em Informes Gerais, a Coordenadora relatou: (i) o prosseguimento da implantação dos novos

cursos de graduação e sobre as correções e adequações que foram exigidas pela PROGRAD aos

PPCs dos cursos de Engenharia Química e Engenharia de Materiais; (ii) quanto aos laboratórios

para cursos de Engenharia, a Prof. Edna agradeceu a todos os professores, que, de forma direta j
ou indiretamente, estão colaborando com a nntagem dos laboratórios e foi colocado pelos
Professores Rodrigo e Alexandre as dificuldades que estão tendo, solicitando ajuda de mais

pessoas, devido a grande demanda de materiais a serem especificados e orçados. Foi sugerido
pela ProP. Edna a liberação de um Técnico de Laboratório juntamante com um Técnico

Administrativo do ILATTI para ajudarem os professores na demanda. Todos aceitaram a

sugestão e será agendada uma reunião especifica para esse assunto; (iii) referente ao concurso

para docentes, foi solicitado aos coordenadores informações quanto ao ndnro de vagas (,
remanescentes; (iv) informações referente ao 21° Fórum do CREA para docentes, que acontecerá

nos dias 11 e 12 de setembro; (v) Referente ao evento CREA-JR, acontecerá no dia 12 de

setenro, no período da tarde para os discentes de Engenharia e geociências; (vi) e quanto ao

reconhecimento de cursos, por exigência do MEC, foi solicitado aos professores para

providenciarem suas pastas com seus docun-ntos, históricos, currículos, tululos e diplomas
devidanente autenticados. Dando sequência passou-se ao ponto da pauta 2, para o qual a Prof.

Edna colocou em votação a Ata 08/2014, a qual foi aprovada por unanimidade. No Ponto da

pauta 3, foi proposto pelo Diretor, Prof. Eduardo, que cada coordenação de curso ficasse

responsável pela eleição de coordenador de curso e formação de colegiado, cujos prazos serão

defmidos em reunião da Direção Colegiada. Todos concordaram com a sugestão, passando-se
para o ponto da pauta 4, referente a adequação da carga horária do ciclo comum dos cursos de

Engenharia Civil e Engenharia de Energias Renováveis, os NDE's farão as definições e os

encaminhamentos. No ponto da pauta 5, o Prof. Luis Evelio, relatou a dificuldade que teve

junto a PROGRAD no processo de reconhecimento do curso. Nada mais havendo a ser discutj
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deu-se por encerrada a sessão, às ireze horas, e cinquenta e cinco minutos, eu, Fernanda Elaine

de Oliveira, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e demais

meniros que estiveram presentes a

Edna Possan

Coordenadora do CJTT

Fernanda Elaine de Oliveira

Secretária Executiva
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